
1 
 

ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

 

 

ΣΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Θ παροφςα μελζτθ εντάςςεται ςτο πρόγραμμα αναβάκμιςθσ και αξιοποίθςθσ κοινόχρθςτων χϊρων 

ςε περιοχζσ του Διμου Πατρζων. υγκεκριμζνα αναφζρεται ςτισ εργαςίεσ αναβάθμιςησ τησ 

πλατείασ Οδυςςζωσ Ανδροφτςου που βρίςκεται ςτο  Ο.Σ. 560Α του χεδίου Πόλεωσ Πατρϊν  του 

Δήμου Πατρζων. 

 

ΣΟΠΟΘΕΙΑ 

Θ πλατεία βρίςκεται ςτθν περιοχι “Βλατερό” ςτθν Άνω πόλθ τθσ Πάτρασ, κάτω από το άλςοσ του 

Δαςυλλίου και ςε μικρι απόςταςθ από το κζντρο. Σθν περιβάλλουν οι οδοί  Οδυςςζωσ Ανδροφτςου 

και Αγίασ Αναςταςίασ, ενϊ ςτθν βορειοανατολικι πλευρά  τθσ ςυνορεφει  με το 7ο Δθμοτικό χολείο 

Πατρϊν, όπου υπάρχει ςτθν πλατεία και είςοδοσ προσ τον προαφλιο χϊρο του. τθν  πλευρά τθσ 

οδοφ Αναςταςίασ ςυνορεφει με το ςυγκρότθμα που ςτεγάηει τον Β’ Δθμοτικό τακμό Πάτρασ.  
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Εικόνα 1: Πλατεία Ανδροφτςου ςτο Ο.Σ. 560Α του χεδίου Πόλεωσ Πατρϊν 

 

Παρά τθν μικρι τθσ ζκταςθ, θ πλατεία αποτελεί για τουσ κατοίκουσ τθσ περιοχισ όλων των θλικιϊν,  

ςθμείο εκτόνωςθσ από τον πυκνοδομθμζνο ιςτό τθσ Άνω Πόλθσ, για χαλάρωςθ και αναψυχι με κζα 

το άλςοσ, αλλά και ςθμείο ςυγκζντρωςθσ παιδιϊν τθσ γειτονιάσ και των ςχολείων που τθν 

περιβάλλουν. 

 

 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΗ ΕΤΡΤΣΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ 

Θ ευρφτερθ περιοχι ςτθν οποία ανικει θ υπό ανάπλαςθ Κ/Χ-πλατεία, χαρακτθρίηεται από τθν 

προςζγγιςθ του ορεινοφ περιαςτικοφ πραςίνου (Άλςοσ Δαςυλλίου, Βλατερό, Σριτάκθ) με το Ιςτορικό 

Κζντρο και με το καλάςςιο μζτωπο τθσ πόλθσ.   

Θ πλατεία Ανδροφτςου ευρίςκεται ςτο Ο.Σ. 560Α του χεδίου Πόλεωσ Πατρϊν και ευρίςκεται εντόσ 

του Ιςτορικοφ Κζντρου Πατρϊν (ΦΕΚ499/Δ/16-05-1996).  Θ αρχικι ζνταξθ τθσ περιοχισ ζγινε το ζτοσ 

1930 (Επζκταςθ χεδίου Πόλεωσ Πατρϊν,  ΦΕΚ 15/Α/17-01-1930). Ζκτοτε ζγιναν οι εξισ 

τροποποιιςεισ:      

ΠΛΑΣΕΙΑ ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ 
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Α. Σροποποίθςθ του ρυμοτομικοφ ςχεδίου πόλθσ Πατρϊν για επαφξθςθ χϊρων των προοριηόμενων 

υπό εγκεκριμζνου ςχεδίου για τθν ανζγερςθ Δθμοτικοφ χολείου και Παιδικοφ τακμοφ (ΦΕΚ 

145/Δ//1969) 

Β. Σροποποίθςθ του ρυμοτομικοφ ςχεδίου πόλθσ Πατρϊν περιοχισ «Βλατεροφ» (Χ10919/21-10-

1988 Απόφαςθ Νομάρχθ Αχαΐασ, ΦΕΚ 145/Δ//1969). 

φμφωνα με το εγκεκριμζνο ΓΠ (Απόφαςθ 5509/103135/23-11-2011 – ΦΕΚ 358/ΑΑΠ/30-12-2011) θ  

περιοχι ανικει ςτθν ΠΕΠ 2.1 Περιοχι Δαςυλλίου − Βλατεροφ, ςτθν υνοικία 5 και τθν Γειτονιά Γ21 

και περιλαμβάνει τθν περιοχι του Δαςυλλίου – Βλατεροφ  μζχρι τθ μικρι περιμετρικι και τμιματοσ 

τθσ ανάντθ, θ οποία εφάπτεται του ανατολικοφ ορίου του χεδίου Πόλεωσ και περιγράφεται ωσ  «Η 

περιοχή αυτή προβλζπεται ότι θα δεχθεί πιζςεισ για δόμηςη λόγω τησ άμεςησ γειτνίαςήσ τησ με τον 

αςτικό ιςτό και λόγω τησ ολοκλήρωςησ τησ διάνοιξησ τησ μικρήσ περιμετρικήσ, ενώ περιζχει ςτοιχεία 

τα οποία τθν προςδιορίηουν ωσ περιοχι προςταςίασ, όπωσ είναι ο λόφοσ του Δαςυλλίου και τα 

μοναςτήρια». 

 

Χάρτησ 1: Απόςπαςμα χάρτθ ιςχφοντοσ ΓΠ ( Απόφαςθ 5509/103135/23-11-2011 – ΦΕΚ 358/ΑΑΠ/30-12-2011) 

 

Όπωσ προκφπτει από τον ανωτζρω χάρτθ και το περιεχόμενο του ΓΠ, θ ευρφτερθ περιοχι 

χαρακτθρίηεται από ζλλειψθ κοινόχρθςτων χϊρων και θ ανάδειξθ και αναβάκμιςθ του 

προτεινόμενου χϊρου κα τονϊςει τθν ελκυςτικότθτα του Ιςτορικοφ Κζντρου με τθν αποςυμπίεςι 

του και τθν ενκάρρυνςθ ανάπτυξθσ των περιοχϊν που γειτνιάηουν με τον αςτικό ιςτό.   
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ΜΟΡΦΟΛΟΓΙΑ 

Θ ςυνολικι ζκταςθ του Κ.Χ. είναι 2.191,13 μ2  ενϊ θ υψομετρικι διαφορά από το κατϊτερο ςθμείο 

τθσ πλατείασ είναι περίπου 2,00 μ. με κλίςθ 3,7% . Περιλαμβάνει μια παιδικι χαρά ςυνολικισ 

ζκταςθσ 233,17μ2 και χϊρουσ ςυγκζντρωςθσ (παγκάκια, ανοιχτοφσ χϊρουσ κλπ). Επιπρόςκετα 

ςτοιχεία του χϊρου είναι θ προτομι  του Οδυςςζωσ Ανδροφτςου αλλά και τθσ κρινθσ ςτθν νότια 

γωνία τθσ πλατείασ, ενϊ ιδιαίτερο χαρακτθριςτικό τθσ είναι θ φπαρξθ πολυάρικμων δζντρων 

ευκαλφπτων που βρίςκονται διάςπαρτα ςε όλθ τθν επιφάνειά τθσ κακϊσ και θ κζα προσ το 

Δαςφλλιο άλςοσ.  

Θ διαμόρφωςθ του χϊρου, που πραγματοποιικθκε το 1978 από τον Διμαρχο Θεόδωρο ‘Αννινο, 

χαρακτθρίηεται από δυο βαςικζσ χαράξεισ. Ζναν διάδρομο κίνθςθσ και ζνα καμπυλόμορφο βάκρο 

με ωοειδζσ ςχιμα, οι οποίεσ ςτο ςφνολο τουσ διαμορφϊνουν με οργανικοφσ ςχθματιςμοφσ τθν 

πλατεία ςε  διαφορετικά υψομετρικά επίπεδα, που φαίνεται να βοθκοφν ςτθν κάλυψθ και τθν 

διαχείριςθ τθσ ζντονθσ υψομετρικισ διαφοράσ μζχρι το ανϊτερο τμιμα τθσ.   

 

ΤΦΙΣΑΜΕΝΗ ΚΑΣΑΣΑΗ 

Θ πλατεία ςιμερα παρουςιάηει εικόνεσ φκοράσ ςτισ πλακοςτρϊςεισ, τα κράςπεδα, τον αςτικό 

εξοπλιςμό, ενϊ ο φωτιςμόσ είναι ανεπαρκισ με ελάχιςτουσ φωτιςτικοφσ ςτφλουσ. Να επιςθμάνουμε 

πωσ θ χριςθ τθσ πλατείασ γίνεται ςε μεγάλο ποςοςτό από παιδιά, λόγω τθσ γειτνίαςθσ με τισ 

ςχολικζσ μονάδεσ , επομζνωσ ζνα επιπλζον ςτοιχείο προσ επίλυςθ είναι οι υψομετρικζσ διαφορζσ, 

αναβακμοί, που δθμιουργοφνται από τισ βαςικζσ χαράξεισ και περιορίηουν τθν ελεφκερθ κίνθςθ ςτο 

χϊρο ςε μια μικρισ ζκταςθσ πλατεία. Θ ζλλειψθ πραςίνου ςτο επίπεδο του εδάφουσ είναι εμφανισ, 

ενϊ θ ζκταςθ τθσ παιδικισ χαράσ είναι περιοριςμζνθ για τισ ανάγκεσ τισ περιοχισ. 

 

ΠΡΟΣΑΗ ΑΝΑΠΛΑΗ_ΓΕΝΙΚΟ ΧΕΔΙΟ 

κοπόσ τθσ αρχιτεκτονικισ πρόταςθσ είναι αρχικά να αποκαταςτιςει τα προβλιματα και τισ 

ελλείψεισ που υπάρχουν, και ςτθ ςυνζχεια με ιπιεσ παρεμβάςεισ, να αναδείξει τα ιδιαίτερα 

χαρακτθριςτικά των βαςικϊν χαράξεων του υφιςτάμενου ςχεδιαςμοφ τησ πλατείασ, αλλά και να 

προτείνει νζα ςτοιχεία και τεχνικζσ που να ςυνδυάηονται αρμονικά  με τον ευρφτερο χαρακτιρα τθσ 

περιοχισ και με μια ςφγχρονθ προςζγγιςθ και αιςκθτικι, να ςυμβάλει ςτθν ςταδιακι αναβάκμιςι 
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τθσ. Παράλλθλα θ χρθςτικότθτα, θ πρόβλεψθ δραςτθριοτιτων για πολίτεσ όλων των θλικιϊν και θ 

δυνατότθτα πρόςβαςθσ ΑΜΕΑ αποτελοφν ςτοιχεία τθσ νζασ μελζτθσ . 

Σο ζργο κα χρθματοδοτθκεί από το Πράςινο Σαμείο του Τπουργείου Περιβάλλοντοσ & Ενζργειασ, 

ςτο Χρθματοδοτικό Πρόγραμμα: «ΔΡΑΕΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΣΙΚΟΤ ΙΟΗΤΓΙΟΤ» 2019-2020, Άξονασ 

Προτεραιότθτασ (Α.Π. 1) «Αςτικι Αναηωογόνθςθ 2019» - "Μζτρο 1. φνκετεσ αςτικζσ αναπλάςεισ". 

Επίςθσ, ο προχπολογιςμόσ των εργαςιϊν ζχει εγγραφεί ςτο Σεχνικό Πρόγραμμα του ζτουσ 2022 του 

Διμου Πατρζων και ςε βάροσ του ΚΑ 30-7322.00006 για ςυνολικό ποςό 515.000,00€ με ΦΠΑ με 

κατανομι ποςοφ: 309.000,00€ από Πράςινο Σαμείο για το ζτοσ 2022 και 206.000,00€ από ΙΔΙΟΤ 

ΠΟΡΟΤ για το 2023. 

 

 

ΕΠΙΜΕΡΟΤ ΠΑΡΕΜΒΑΕΙ 

Οι δφο χαράξεισ του υφιςτάμενου ςχεδίου, ο διάδρομοσ κίνθςθσ και το βάκρο, που οριοκετοφν και 

ςχθματίηουν επιμζρουσ χϊρουσ, κα γίνουν θ βάςθ για το νζο ςχεδιαςμό αναδεικνφοντασ τα με ζνα 

πιο ςφγχρονο τρόπο. υγκεκριμζνα : 

 Ο διάδρομοσ κίνηςησ, που διζρχεται διαγϊνια μζςα από τθν πλατεία, τθν χωρίηει με μικρι 

υψομετρικι διαφορά ςε δυο μζρθ, με αποτζλεςμα να δθμιουργεί μια δυςκολία ςτθν κίνθςθ, 

κακϊσ θ πλατεία με τθν παιδικι χαρά είναι ςθμείο ςυνάντθςθσ των παιδιϊν τθσ περιοχισ και 

χϊροσ παιχνιδιοφ. Δθμιουργεί όμωσ ζναν περίπατο μζςα από τα δζντρα, επομζνωσ κα 

παραμείνει ωσ χάραξθ, με τθ διαφορά ότι κα εξομαλυνκοφν οι υψομετρικζσ διαφορζσ , 

δθμιουργϊντασ ζτςι μια ενιαία και ελεφκερθ κίνθςθ ςτο χϊρο.  

Σο υλικό επίςτρωςθσ κα αντικαταςτακεί με όμοιο ίδιασ χρωματικισ απόχρωςθσ, τςιμεντοειδζσ 

(βοτςαλωτό δάπεδο ςκυροδζματοσ με χυτό υλικό κουραςάνι) ςε αποχρϊςεισ κεραμιδί, ενϊ 

φωτιςτικά ςτοιχεία δαπζδου προτείνονται για να τονιςτεί θ υπάρχουςα χάραξθ. (Βλ. χζδιο 

Λεπτομζρειασ Λ3) 

Σο καμπυλόμορφο βάκρο, που ςυναντάει κανείσ κατά τθν είςοδο του ςτο βόρειο τμιμα με τα 

ςκαλοπάτια, κα αποτελείται από βοτςαλωτό δάπεδο ςκυροδζματοσ με χυτό υλικό κουραςάνι 

χρϊματοσ γκρι 

Επιπλζον, αποτελεί ζναν οριοκετθμζνο χϊρο ςυγκζντρωςθσ, χωρίσ όμωσ ςυγκεκριμζνθ χριςθ 

ςε όλθ τθν διάρκεια τθσ μζρασ και ςε ςυνδυαςμό με τθν υψομετρικι διαφορά περίπου max 
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50εκ. (κυμαινόμενο) γίνεται κυρίωσ ζνα ςθμείο διζλευςθσ- μετάβαςθσ από τθ χαμθλότερθ 

ςτάκμθ προσ το κζντρο. Θ ανάγκθ αξιοποίθςθσ πλθρζςτερα του χϊρου αυτοφ με τθ 

ςυγκζντρωςθ επιςκεπτϊν, είχε ωσ αποτζλεςμα τθν δθμιουργία περιμετρικά ενόσ ενιαίου 

κακιςτικοφ με παρτζρια ςτο εςωτερικό τμιμα του, ενιςχφοντασ τθ χριςθ του. χρώματος γκρί 

 τθν εξωτερικι ηϊνθ ςχθματίηεται ζνα περιμετρικό παρτζρι με χαμθλι φφτευςθ ςτο επίπεδο 

τθσ κάτω ςτάκμθσ του βάκρου που ακολουκεί τον δακτφλιο και αγκαλιάςει το κεκλιμζνο 

ςτθκαίο. 

 Σο υλικό καταςκευισ του κακιςτικοφ είναι με εμφανζσ ςκυρόδεμα (ανεπίχριςτο οπλιςμζνο 

ςκυρόδεμα,  απόχρωςθ γκρι ανοιχτό, λείανςθ των ορατϊν επιφανειϊν με χριςθ μθχανικοφ 

τριβείου και ςε οριςμζνα τμιματά του κα είναι με ξφλινεσ επενδφςεισ από τροπικι ξυλεία). 

Περιμετρικό μεταλλικό κιγκλίδωμα χρϊματοσ ανκρακί, περιβάλει τθν καταςκευι. Θ 

δαπεδόςτρωςθ είναι με τςιμεντοειδζσ υλικό, παρόμοιο με το υπάρχον, με οργανικά ςχιματα 

ςτο κζντρο ςε αποχρϊςεισ γκρι  και λευκό. (Βλ. χζδιο Λεπτομζρειασ Λ1,Λ2) 

 τθ βορινι είςοδο τθσ πλατείασ, δθμιουργείται ζνα ακόμθ τμιμα με καμπφλουσ 

ςχθματιςμοφσ, που αποτελείται από μια επιφάνεια πραςίνου με γραςίδι, παγκάκια και  

δεντροφυτεφεισ για ςκίαςθ, για όςουσ επικυμοφν  ςτάςθ και χαλάρωςθ. (Βλ. Γενικοφ χζδιο) 

 το ςθμείο απζναντι από τθν παιδικι χαρά, ςτθν περιοχι που οριοκετείται από τθν κρινθ, με 

το ςτοιχείο του νεροφ αλλά και τθν προτομι , προςτίκενται τςιμεντοκακίςματα περιμετρικά 

των υπαρχόντων δζντρων για ςτάςθ και ςκίαςθ. Δθμιουργείται ζτςι μια ακόμθ περιοχι 

αναψυχισ και παιχνιδιοφ αλλά και παρατιρθςθσ προσ τθν παιδικι χαρά. Θ καταςκευι τουσ 

είναι από ανεπίχριςτο οπλιςμζνο ςκυρόδεμα, απόχρωςθ γκρι ανοιχτό και λείανςθ επιφανειϊν 

τουσ, ςε ςχθματιςμοφσ «Γ» ι ορκογωνικοφσ. (Βλ. χζδιο Λεπτομζρειασ Λ4,Λ5) 

 Σο τμιμα τθσ παιδικισ χαράσ κα επεκτακεί ςτισ δυο πλευρζσ, με κυμαινόμενο πλάτοσ 

επζκταςθσ 2,20 - 4,06μ. και επιφάνεια περίπου 114,30μ2, για τισ ανάγκεσ τισ περιοχισ, με τον 

αναςχθματιςμό και τον εμπλουτιςμό των αντίςτοιχων παιχνιδιϊν ςφμφωνα με τισ 

απαιτοφμενεσ προδιαγραφζσ. (Βλ. Γενικοφ χζδιο) 

 Θ υφιςτάμενθ κρινθ κα επιςκευαςτεί, με αντικατάςταςθ του κρουνοφ και ςυντιρθςθ των 

επιχριςμάτων και του χρωματιςμοφ ςτθν επιφάνειά τθσ. Επιπρόςκετα θ προτομι  του Οδ. 

Ανδροφτςου κα ςυντθρθκεί ςτο ςφνολο τθσ, με κακαριςμό των μαρμάρινων επιφανειϊν και 

αντικατάςταςθ των επενδφςεων τθσ βάςθσ με γρανιτόπλακεσ ςε αποχρϊςεισ γκρι ανοιχτό. (Βλ. 

χζδιο Λεπτομζρειασ Λ6) 
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 Όςον αφορά τισ  νζεσ δαπεδοςτρϊςεισ,  οι ςχθματιςμοί τουσ είναι με καμπφλεσ χαράξεισ γφρω 

από τουσ χϊρουσ που δθμιουργιςαμε κατά το νζο ςχεδιαςμό, ςυμπλθρϊνοντασ ζτςι τουσ 

υφιςτάμενουσ οργανικοφσ ςχθματιςμοφσ των ςτοιχείων τθσ πλατείασ. Σο υλικό επίςτρωςθσ 

είναι τεχνθτοί τςιμεντοκυβόλικοι που περιζχουν ψυχρά υλικά (cool materials) χρϊματοσ γκρι. 

Θ υπόλοιπθ δαπεδόςτρωςθ τθσ πλατείασ και το περιμετρικό πεηοδρόμιο, ενοποιείται με 

τςιμεντοκυβόλικουσ που περιζχουν ψυχρά υλικά (cool materials) ορκογωνικισ διατομισ 

25Χ40Χ6 cm ςε τρεισ διαφορετικζσ αποχρϊςεισ του γκρι, από ανοιχτό ςε ςκοφρο, που κα 

ςχθματίηει μια μορφι «μωςαϊκοφ» ςε όλθ τθν επιφάνειά τθσ, ενϊ τα ςθμεία των δζντρων κα 

αφινονται ακάλυπτα με πατθμζνο χϊμα ζτςι ϊςτε να αναδεικνφεται ξεκάκαρα θ κζςθ του 

κάκε δζντρου ςτο εδάφοσ. (Βλ. Γενικοφ χζδιο, Λ3 ) 

 Σα φωτιςτικά ςτοιχεία - οι ςτφλοι φψουσ περίπου 4μ.  ενιςχφονται περιμετρικά και όπου 

απαιτοφνται ςτο εςωτερικό, ενϊ παράλλθλα προτείνονται και φωτιςτικά δαπζδου ςτα δζντρα 

και ςε οριςμζνα άλλα ςθμεία του διαδρόμου. (Βλ. χζδιο Λεπτομζρειασ Λ8) 

 Ο αςτικόσ εξοπλιςμόσ κα αντικαταςτακεί με νζα ςτοιχεία. Θα τοποκετθκοφν περιμετρικά τθσ 

πλατείασ και ςε άλλα ςθμεία, μαντεμζνια παγκάκια με ξφλινο κάκιςμα και πλάτθ από τροπικι 

ξυλεία,  για ςτάςθ και ςκίαςθ, κζςεισ ποδθλάτου μεταλλικζσ, νζοι κάδοι απορριμμάτων και 

πινακίδα παρουςίαςθσ-επιγραφισ  του ζργου (Βλ. χζδιο Λεπτομζρειασ Λ7,Λ9). 

ΓΕΝΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ  

Θ μελζτθ περιλαμβάνει : 

Α.   ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕ ΕΡΓΑΙΕ  

 Εργαςίεσ εκςκαφισ κεμελίων για τθν προετοιμαςία και διαμόρφωςθ των τελικϊν επιπζδων 

τθσ πλατείασ, τθν καταςκευι των ρείκρων και πεηοδρομίων περιμετρικά τθσ 

 Φορτοεκφόρτωςθ προϊόντων εκςκαφϊν  

 Επιχϊςεισ όπου απαιτείται, με εξυγιαντικζσ ςτρϊςεισ κραυςτοφ υλικοφ λατομείου ι από 

κατάλλθλα προϊόντα εκςκαφϊν εντόσ του χϊρου τθσ πλατείασ ςτο επικυμθτό υψόμετρο 

ςφμφωνα με τα ςχζδια τθσ Τπθρεςίασ  

 Κακαίρεςθ ςτοιχείων καταςκευϊν από άοπλο ςκυρόδεμα  

 Κακαίρεςθ των υφιςταμζνων  πλακοςτρϊςεων τθσ πλατείασ και των πεηοδρομίων   
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 Κακαιρζςεισ ςτοιχείων αςτικοφ εξοπλιςμοφ μετά προςοχισ με αποκικευςθ ςε εργοταξιακό 

χϊρο εφόςον επανατοποκετθκοφν ι ςε διαφορετικι περίπτωςθ παράδοςθ ςτισ αποκικεσ του 

Διμου (παγκάκια κ.λ.π) 

 Αποξιλωςθ τθσ μεταλλικισ περίφραξθσ παιδικισ χαράσ και επανατοποκζτθςισ τθσ, κακϊσ και 

εργαςίεσ τοποκζτθςθσ νζασ περίφραξθσ  ςυνολικοφ μικουσ 20,00μ. για τθν επζκταςθ τθσ 

υφιςτάμενθσ παιδικισ χαράσ  

 Αποξιλωςθ, ςυντιρθςθσ και επανατοποκζτθςθσ των παιδικϊν οργάνων τθσ παιδικισ χαράσ 

ςτθ νζα  κζςθ τθσ  

 Από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C16/20 κα καταςκευαςτεί το υπόςτρωμα τθσ επίςτρωςθσ τθσ 

πλατείασ πάχουσ 15εκ. Σο πολφ κάκε 20 μζτρα κα καταςκευαςτοφν αρμοί διαςτολισ πλάτουσ 

2 εκ. και βάκουσ 20 εκ. Επίςθσ θ οριοκζτθςθ-επζκταςθ τθσ παιδικισ χαράσ κα γίνει  με τθν 

καταςκευι κεμελίου (βλ. ςχζδιο Λεπτομζρειεσ Λ3) 

 Από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C20/25 κα καταςκευαςτοφν:  α) το παγκάκι περιμετρικά του 

καμπυλόμορφου βάκρου (βλ. ςχζδιο Λεπτομζρειεσ Λ1), β) παρτζρι περιμετρικά ςτο επίπεδο 

του εδάφουσ που κα αγκαλιάηει το κεκλιμζνο ςτθκαίο τθσ τςιμεντζνιασ καταςκευισ 

κυμαινόμενου φψουσ 45εκ. - 1.10μ.(βλ. ςχζδιο Λεπτομζρειεσ Λ2).  τον χϊρο μεταξφ τθσ 

κρινθσ και τθσ προτομισ κα καταςκευαςτοφν τρία παγκάκια τφπου Γ περιμετρικά των 

υπαρχόντων δζντρων(βλ. ςχζδιο Λεπτομζρειεσ Λ4) 

 Σοποκζτθςθ καμπφλων ξυλοτφπων για τα καμπυλόμορφα παγκακια και παρτζρια ενϊ κα 

χρθςιμοποιθκοφν ξυλότυποι εμφανϊν ςκυροδεμάτων για τα παραπάνω  και επιπλζον για τα 

παγκάκια τφπου Γ για επιφανειακό τελείωμα υψθλισ ποιότθτασ ϊςτε να δθμιουργθκεί 

ομοιόμορφθ ςτακερι εμφάνιςθ ςτθν επιφάνεια του ςκυροδζματοσ 

 Σοποκζτθςθ δομικοφ πλζγματα B500C (S500s) κακ’ υπόδειξθ τθσ Επιβλζπουςασ Τπθρεςίασ και 

των ςχεδίων τθσ παροφςασ μελζτθσ 

 Σα κακιςτικά ςτο κυκλικό βάκρο κα επενδυκοφν με ξφλο τροπικισ ξυλείασ ενδεικτικοφ τφπου 

ΙROCO ι ιςοδφναμου  

 Ο υφιςτάμενοσ διάδρομοσ και το καμπυλόμορφο βάκρο κα ανακαταςκευαςτοφν με 

βοτςαλωτό δάπεδο ςκυροδζματοσ με χυτό υλικό τφπου κουραςάνι πάχουσ 0,10μ. 

  Εντόσ τθσ παιδικισ χαράσ κα τοποκετθκεί χυτό ελαςτικό δάπεδο αςφαλείασ πάχουσ 30 και 40 

mm  
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 Αντικατάςταςθ όπου απαιτείται με πλάκεσ μαρμάρου ςκλθροφ ζωσ εξαιρετικά ςκλθροφ, 

πάχουσ 3cm ςτθν προτομι του Οδ. Ανδροφτςου  

 Σαινίεσ (φιλζτα) επιςτρϊςεων από μαλακό μάρμαρο πάχουσ 3 cm ςτισ κυκλικζσ από 

κυβόλικουσ δαπεδοςτρϊςεισ και  ςτισ ράμπεσ πρόςβαςθσ ςτθν πλατεία  

 Εφαρμογι υδροβολισ μζςθσ πίεςθσ για τον κακαριςμό των μαρμάρινων επιφανειϊν τθσ 

προτομισ. 

 Επιχρίςματα με τςιμεντοκονίαμα και δθμιουργία ςκουπιςτισ επιφανείασ ςτθν υφιςτάμενθ 

κρινθ και τθ ςκάλα ςτθν είςοδο του υφιςτάμενου βάκρου 

 Τδροχρωματιςμόσ τθσ επιφάνειασ από ςκυρόδεμα τθσ υφιςτάμενθσ κρινθσ επιφανειϊν με 

ακρυλικό υδατοδιαλυτό  

 Θα γίνει ελαιοχρωματιςμόσ τθσ υπάρχουςασ αλλά και του τμιματοσ τθσ νζασ μεταλλικισ 

περίφραξθσ τθσ παιδικισ χαράσ και του μεταλλικοφ κιγκλιδϊματοσ που κα τοποκετθκεί ςτο 

κυκλικό βάκρο 

 Οι υφιςτάμενεσ καταςκευζσ τθσ κρινθσ και τθσ προτομισ κα επαλειθθούν με ανηιγραθιζηικά 

υδρόθοβα υλικά (antigraffiti), για μόνιμη προζηαζία από οποιαςδιποτε μορφισ graffiti ςε 

ςπρζι, μαρκαδόρουσ κ.ά  

 Σοποκζτθςθ ζγχρωμων κυβόλικων που περιζχουν ψυχρά υλικά (cool materials) χρώματος γκρι 

εως ανθρακι διαστάσεων 25x40x6εκ cm οι οποίοι τοποκετοφνται κολυμβθτοί (με ςτρϊςθ 

τςιμεντοκονιάματοσ των 350kg τςιμζντου) και αρμολογοφνται με κονίαμα των 450kg 

τςιμζντου, ςε υπόςτρωμα από ςκυρόδεμα C16/20 πάχουσ 15cm οπλιςμζνου με δομικό πλζγμα 

Σ131 

 Σοποκζτθςθ λευκϊν ι εγχρϊμων τςιμεντοπλακϊν με ψυχρά υλικά για τισ οδεφςεισ τυφλϊν 

εντόσ τθσ πλατείασ άλλα και περιμετρικό τθσ ςτο εφροσ των πεηοδρομίων  

 Σοποκζτθςθ αςτικοφ εξοπλιςμοφ με ξφλινα παγκάκια, καλάκια απορριμμάτων, ενθμερωτικζσ 

πινακίδεσ  

 Διαμόρφωςθ μιασ ςφγχρονθσ παιδικισ χαράσ ςτθν κζςθ τθσ παλιάσ με ηϊνεσ νθπίων - παίδων 

που οριοκετείται μεταλλικι περίφραξθ, ςφμφωνθ με τισ προδιαγραφζσ αςφαλείασ που 

ορίηονται ςτθν Τ.Α. 28492/2009 (ΦΕΚ 931/Β/2009) όπωσ αυτι ςυμπλθρϊκθκε και 

τροποποιικθκε.  Επιςθμαίνεται ότι, θ παροφςα μελζτθ ζλαβε υπόψθ τισ προχποκζςεισ και τισ 

τεχνικζσ προδιαγραφζσ για τθν καταςκευι και τθ λειτουργία τθσ παιδικισ χαράσ, οι οποίεσ 
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κακορίηονται ςτο ΦΕΚ 931/Β/2009 (Τ.Α. 28492/2009), όπωσ αυτό ςυμπλθρϊκθκε και 

τροποποιικθκε από το ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Τ.Α. 27934/2014) και τθν Εγκφκλιο 44 (Α.Π. 

30681/2014) του ΤΠΕ. 

υγκεκριμζνα, ο εξοπλιςμόσ τθσ παιδικισ χαράσ (παιδικά όργανα και όργανα ςτίβου μάχθσ) 

υποχρεωτικά  κα πρζπει  α) να πλθροί τισ απαιτιςεισ τθσ ςειράσ του Ευρωπαϊκοφ Προτφπου ΕΝ 

1176:2008 “Εξοπλιςμόσ και δάπεδα παιχνιδότοπων” (ΕΛΟΣ EN 1176: 2008), β) να ζχει ελεγχκεί 

και πιςτοποιθκεί από φορζα ελζγχου και πιςτοποίθςθσ διαπιςτευμζνου για το ςκοπό αυτό και 

να φζρει ςτο πιςτοποιθτικό του τθν πιςτοποίθςθ ςυμμόρφωςθσ με το παραπάνω πρότυπο 

(άρκρο 4, §1 και άρκρο 5, πρϊτο εδάφιο §2 και §3 του ΦΕΚ 2029/Β/2014 (Τ.Α. 27934/2014), 

ςυμπλθρωματικοφ και τροποποιθτικοφ του ΦΕΚ 931/Β/2009 (Τ.Α. 28492/2009), γ) ςτθν 

περίπτωςθ του εξοπλιςμοφ ο οποίοσ ζχει καταςκευαςτεί ςφμφωνα με τισ  απαιτιςεισ αςφαλείασ 

άλλων προτφπων ι προδιαγραφϊν, ιςχφουν τα διαλαμβανόμενα ςτθν §2 του άρκρου 4 του ΦΕΚ 

2029/Β/2014 (Τ.Α. 27934/2014), ςυμπλθρωματικοφ και τροποποιθτικοφ του ΦΕΚ 931/Β/2009 

(Τ.Α. 28492/2009 

 Για τα απόβλθτα από εκςκαφζσ, καταςκευζσ και κατεδαφίςεισ (ΑΕΚΚ), όπωσ αυτά 

κακορίηονται ςτθν ΚΤΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 1312Β/2010) και εξειδικεφονται με τθν 

Εγκφκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του ΤΠΕΚΑ, περιλαμβάνεται το κόςτοσ υποδοχισ ςε 

αποδεκτοφσ χϊρουσ, που αφορά ςτο  κόςτοσ χριςθσ του ςυγκεκριμζνου χϊρου από τθν 

παράδοςθ των υλικϊν αυτϊν και τθν επζκεινα ορκολογικι διαχείριςι τουσ. 

Επιπλζον κα γίνουν εργαςίεσ  ΟΔΟΠΟΙΙΑ όπωσ: 

 Επιχϊςεισ από κοκκϊδθ υλικά πάχουσ ςτα πεηοδρόμια που κα ανακαταςκευαςτοφν  

 Καταςκευι ρείκρων με ςκυρόδεμα C16/20 διαςτάςεων 0,25x0.25 και τοποκζτθςθ πρόχυτων 

κράςπεδων από ςκυρόδεμα διαςτάςεων 15Χ30Χ100 με τθν βάςθ ζδραςισ τουσ ςτισ 

περιμετρικά τθσ πλατείασ οδοφσ Οδ. Ανδροφτςου και Αγ. Αναςταςίασ 

 Καταςκευι νζων φρεατίων υδροςυλλογισ ομβρίων όπου απαιτθκεί ςτισ ςυμβολζσ των οδϊν  

τθσ πλατείασ μετά από υπόδειξθ τθσ υπθρεςίασ 

 Ανφψωςθ ι καταβιβαςμόσ υφιςτάμενου φρεατίου επάνω ςτο  πεηοδρομίου για τθν 

προςαρμογι  τθσ ςτάκμθσ 

 Θα γίνει διάςτρωςθ με υπόβαςθ οδοςτρωςίασ μεταβλθτοφ πάχουσ όπου απαιτείται, για τθν 

εξομάλυνςθ των υψομετρικϊν διαφορϊν ςτισ επιφάνειεσ ςτακεροποιθμζνου χωμάτινου 

δαπζδου τφπου κουραςάνι, και  των ραμπϊν πρόςβαςθσ ςτθν πλατεία  



11 
 

 Διάςτρωςθ με υπόβαςθ οδοςτρωςίασ ςυμπυκνωμζνου πάχουσ 0,10m ςτισ επιφάνειεσ του 

ςτακεροποιθμζνου χωμάτινου δαπζδου τφπου κουραςάνι ςτο διάδρομο πριν τθν διάςτρωςθ 

του ςκυροδζματοσ και τθν τοποκζτθςθ του πλζγματοσ, τισ ράμπεσ πρόςβαςθσ και ωσ 

υπόςτρωμα για τθν βάςθ ζδραςθσ των κραςπζδων και κεμελίων αυτϊν  

 Εργαςίεσ τομισ οδοςτρϊματοσ με αςφαλτοκόπτθ για τθν καταςκευι των νζων ρείκρων των 

οδϊν. 

 Σζλοσ, κα γίνει αςφαλτόςτρωςθ του τμιματοσ μεταξφ ρείκρου και του αποκοπτόμενου 

οδοςτρϊματοσ 

 Διαμόρφωςθ διαβάςεων ατόμων με ειδικζσ ανάγκεσ-όδευςθσ τυφλϊν, περιμετρικά τθσ 

πλατείασ ςφμφωνα με τισ προδιαγραφζσ που ορίηονται ςτθν υπ’αρ. 52907 Τπ. Απόφαςθ (ΦΕΚ 

2621/Β’/2009). Πλάκεσ οδθγϊν όδευςθσ τυφλϊν τφπου Α (ΚΑΣΕΤΘΤΝΘ) χρϊματοσ γκρι και 

διαςτάςεων 40Χ40εκ, χρθςιμοποιοφνται για τθν καταςκευι τθσ όδευςθσ.  Πλάκεσ οδθγϊν 

όδευςθσ τυφλϊν τφπου Β (ΚΙΝΔΤΝΟ) χρϊματοσ γκρι και διαςτάςεων 40Χ40εκ, τοποκετοφνται 

ςτθν απόλθξθ όλων των ραμπϊν προσ το οδόςτρωμα. Πλάκεσ οδθγϊν όδευςθσ τυφλϊν τφπου 

Γ (ΑΛΛΑΓΘ ΚΑΣΕΤΘΤΝΘ) χρϊματοσ γκρι και διαςτάςεων 40Χ40εκ, τοποκετοφνται ςτα ςθμεία 

αλλαγισ κατεφκυνςθσ των πλακϊν τφπου Α. 

  Όπου απαιτθκεί καταςκευι του ρείκρο,υ κα γίνει κοπι τθσ αςφάλτου με χριςθ 

αςφαλτοκόφτθ ςε απολφτωσ ευκεία γραμμι, κάκετα ςτθν οδό ςε δφο κζςεισ ςε κάκε 

διαςταφρωςθ και ςε μικοσ ενόσ μζτρου 1,00μ πζρα από το όριο τθσ οικοδομικισ γραμμισ.  Θα 

γίνει εκςκαφι ςε βάκοσ ικανό για τθν καταςκευι πλάκασ από ςκυρόδεμα κατθγορίασ C16/20 

πάχουσ 10 εκατοςτϊν και τθν επίςτρωςθσ με τουσ κυβόλικουσ, ςφμφωνα με τα ςχζδια τθσ 

μελζτθσ, ωσ ράμπα για τθν υψομετρικι ςφνδεςθ του πεηοδρομίου με τθν υφιςταμζνθ οδό.  

 ε περίπτωςθ που θ προβλεπόμενθ κλίςθ τθσ ράμπασ, με τον παραπάνω τρόπο  είναι 

μεγαλφτερθ από 5%, το εςωτερικό τθσ όριο κα μετατοπίηεται πιο μζςα από τθν οικοδομικι 

γραμμι για τθν επίτευξθ τθσ επικυμθτισ μζγιςτθσ κλίςθσ 5% ενϊ όπου διαμορφϊνεται ράμπα 

προσ τισ διαβάςεισ, θ υψομετρικι διαφορά μεταξφ πεηοδρομίου και του ρείκρου τθσ οδοφ 

μειϊνεται ςτα 0,05μ. 
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 Γ. ΕΡΓΑΙΕ Η/Μ. 

Οι θλεκτρομθχανολογικζσ εργαςίεσ που κα εκτελεςτοφν περιλαμβάνουν τθ δθμιουργία του 

υπόγειου δικτφου θλεκτροφωτιςμοφ, αποτελοφμενο κυρίωσ από πλαςτικζσ ςωλθνϊςεισ, καλϊδια, 

χαλκό γείωςθσ, φρεάτια επιςκζψεωσ και τθν τοποκζτθςθ φωτιςτικϊν LED ςτθν κορυφι ιςτϊν. 

Σα φωτιςτικά κα τοποκετθκοφν ςτισ κζςεισ που φαίνονται ςτα ςχζδια τθσ μελζτθσ 

 

.  

      Εικόνα 2: Ενδεικηικός ηύπος θωηιζηικού 

υνολικά, τα φωτιςτικά κα ςυνδεκοφν με τον υπαίκριο πίνακα τροφοδοςίασ (πίλαρ). Σο πίλλαρ κα 

τοποκετθκεί ςτο ςθμείο που φαίνεται ςτα ςχζδια. το εςωτερικό του κα φιλοξενεί τον μετρθτι 

ρεφματοσ τθσ ΔΕΘ και κα περιλαμβάνει το απαραίτθτο θλεκτρολογικό υλικό για τθν λειτουργία των 

Θ/Μ τθσ πλατείασ. Λεπτομζρειεσ του θλεκτρικοφ δικτφου, τεχνικά χαρακτθριςτικά, θ κζςθ των 

φωτιςτικϊν, κακϊσ και ο τρόποσ με τον οποιό κα γίνει ο εγκιβωτιςμόσ τουσ, φαίνονται ςτα ςχζδια 

και το τεφχοσ τεχνικϊν προδιαγραφϊν που ςυνοδεφουν τθ μελζτθ και αποτελοφν αναπόςπαςτο 

μζροσ αυτισ. 

Επιπλζον, ςτθν πλατεία κα εγκαταςτακοφν ενδοδαπζδια φωτιςτικά ςτισ κζςεισ που φαίνονται ςτα 

ςχζδια τθσ μελζτθσ. Ενδεικτικοφ τφπου φαίνονται ςτθν παρακάτω εικόνα.   

 

       Εικόνα 3: Ενδεικτικόσ τφποσ ενδοδαπζδιων φωτιςτικϊν 
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Σζλοσ από τθν ιδθ υπάρχουςα γραμμι φδρευςθσ, εκτόσ από τθν βρφςθ κα τροφοδοτθκεί και το 

δίκτυο άρδευςθσ.  

Δ.  ΕΡΓΑΙΕ ΠΡΑΙΝΟΤ 

Θ παροφςα τεχνικι ζκκεςθ των εργαςιϊν πραςίνου, αφορά ςτθ φυτοτεχνικι διαμόρφωςθ και τισ 

εργαςίεσ πραςίνου που απαιτοφνται για τθν υλοποίθςθ τθσ ανωτζρω μελζτθσ. 

Με τθ ςυγκεκριμζνθ φυτοτεχνικι διαμόρφωςθ και επιλογι των φυτικϊν ειδϊν, επιδιϊκεται ο 

εμπλουτιςμόσ τθσ περιοχισ με φυτά τα οποία κα αναπτφςςονται ςτον υποόροφο των υπαρχόντων 

ευκαλφπτων (περίπου 30 ςε αρικμό) . Επιλζγεται ζνασ ςυνδυαςμόσ κάμνων, χλοοτάπθτα, φυτϊν 

εδαφοκάλυψθσ και δζνδρων φυλλοβόλων με ςτόχο τθν αιςκθτικι αναβάκμιςθ τθσ περιοχισ, τθν 

ανάδειξθ τθσ βιοποικιλότθτασ των ειδϊν, τθ χρωματικι και εποχικι διαφοροποίθςθ αναλόγωσ τθσ 

εποχισ του χρόνου. 

Παρακάτω, αναλφεται θ φφτευςθ και τα ιδιαίτερα γνωρίςματα από πλευράσ πραςίνου που 

χαρακτθρίηουν κάκε ζνα ςθμείο επζμβαςθσ.  

 τθν Βορειοδυτικι πλευρά τθσ πλατείασ προτείνεται θ νζα  φφτευςθ, ενϊ ςτθν υπόλοιπθ επιφάνεια 

τθσ κα υπάρχουν μόνο οι πολυάρικμοι ευκάλυπτοι , οι οποίοι κλαδεφονται. κατάλλθλα. 

 το βορινό τμιμα τοποκετείται χλοοτάπητασ επιφάνειασ 81.00 μ2 ςε καμπφλο ςχθματιςμό δίνοντασ 

ζντονο πράςινο χρϊμα ςτθν πλατεία.  

 Περιμετρικά τθσ ηϊνθσ του χλοοτάπθτα κα τοποκετθκοφν φυλλοβόλα δζντρα Προφνοσ 

(Δαμαςκηνιά Καλλωπιςτική – Prunus cerasifera “Pissardi nigra”) με το βακφ πορφυρό φφλλωμα, 

που δθμιουργοφν χρωματικι αντίκεςθ με το πράςινο του χλοοτάπθτα και προςφζρουν ςκιά τουσ 

καλοκαιρινοφσ μινεσ.   

 τθν απζναντι πλευρά τθσ πλατείασ που βρίςκεται το καμπυλόμορφο βάκρο, δθμιουργείται ζνα 

παρτζρι περιμετρικά ςτο επίπεδο του εδάφουσ που κα αγκαλιάηει το κεκλιμζνο ςτθκαίο τθσ 

τςιμεντζνιασ καταςκευισ με χαμθλι αλλά και μεςαία φφτευςθ, ανάλογα με το φψουσ του ςτθκαίου 

ςε κάκε ςθμείο (κυμαινόμενο 45εκ. - 1.10μ). το εςωτερικό του επίςθσ ςτισ άκρεσ του τςιμεντζνιου 

κακιςτικοφ , κα ζχει εκατζρωκεν παρτζρια με χαμθλι φφτευςθ.  

Προτείνονται αρωματικά αργυρόχρωμα φυτά των ειδϊν Λεβάντα, Lavandula spica, με γκριηογάλανα 

αρωματικά άνκθ και Λεβαντίνθ, Santolina chamaecyparissus, και άλλα όπωσ θυμάρι (Thymus 

vulgaris), δεντρολίβανο κλπ. 
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ε όλα τα τμιματα τθσ περιοχισ μελζτθσ προβλζπεται θ εφαρμογι άρδευςθσ με αυτοματοποιθμζνο 

ςφςτθμα.  

Μετά τθν ολοκλιρωςθ του ζργου, ο ανάδοχοσ υποχρεοφται να παραδϊςει εκτόσ των ςυμβατικϊν 

παραδοτζων του ζργου (αναλυτικζσ επιμετριςεισ κλπ.), ςε  κατάλλθλθ θλεκτρονικι μορφι, 

λεπτομερι και αναλυτικι αποτφπωςθ όλων των δικτφων και επιμζρουσ ςτοιχείων (φωτιςτικά, 

φρεάτια κλπ.), με χωρικζσ ςυντεταγμζνεσ, κατόπιν ςυνεννόθςθσ με τθν αρμόδια υπθρεςία, ϊςτε τα 

ςτοιχεία αυτά να μποροφν να ειςαχκοφν ςτο Γεωγραφικό φςτθμα Πλθροφοριϊν (GIS) του Διμου 

Πατρζων για περαιτζρω επεξεργαςία και χριςθ.το πζρασ του ζργου κα παραδίδεται το ςφνολο των 

ςχεδίων με το μθτρϊο του ζργου. 

Σο ζργο κα εκτελεςτεί ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του Ν.4412/16 που αφορά «Δθμόςιεσ υμβάςεισ 

Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν (προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ 

υμπεραςματικά, οι παραπάνω εργαςίεσ υλοποίθςθσ του ζργου κα ζχει ςαν αποτζλεςμα, τθν 

αφξθςθ τθσ βιωςιμότθτασ του κοινόχρθςτου χϊρου τθσ πλατείασ, ζτςι ϊςτε να αποδοκεί ςτουσ 

κατοίκουσ τθσ περιοχισ, ςτουσ επιςκζπτεσ και ςτουσ μακθτζσ, αιςκθτικά και λειτουργικά 

βελτιωμζνθ και πιο φιλικι, δίνοντάσ τουσ τθ δυνατότθτα για ελεφκερθ πρόςβαςθ και αναψυχι.  

Ο αναβακμιςμζνοσ χϊροσ τθσ πλατείασ κα λειτουργιςει ςαν χϊροσ ξεκοφραςθσ και διαφυγισ από 

τθν κακθμερινι ζνταςθ κα επθρεάηει κετικά όλουσ τουσ τομείσ τθσ αςτικισ διαβίωςθσ,  κα 

αποτελζςει πόλο ζλξθσ και ενδιαφζροντοσ, κα βελτιϊςει τθν ποιότθτα ηωισ και  κα ςυντελζςει ςτθν 

ψυχικι και ςωματικι υγεία τόςο των κατοίκων τθσ ςυνοικίασ αλλά και για άλλουσ όμορων 

ςυνοικιϊν, για νιπια και μακθτζσ όλων των θλικιϊν  αλλά και για μεγαλφτερεσ θλικίεσ πολιτϊν. 

ΤΝΣΑΧΘΗΚΕ ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 
 

Πάτρα     03/11/2022 Πάτρα        03/11/2022 Πάτρα       03/11/2022 
 

 
 

Οι υντάξαντεσ 
 
 

 
 

ωτθρία Κουκουλιϊτθ 
Αρχιτζκτων Μθχανικόσ 

 
 

Θ Προϊςταμζνθ 
Κοινοχριςτων χϊρων 

 
 

 
Μαρία Ηζρβα 

Πολιτικόσ Μθχανικόσ 

 
 

Ο αναπλθρωτισ Δ/ντισ 
Αρχιτεκτονικοφ                                                             

Ζργου-Θ/Μ 
α/α 

 
 

Νικόλαοσ Γ. Μωραίτθσ 
 

 
Καλλιόπθ Σραγουλιά 

Πολιτικόσ Μθχανικόσ Σ.Ε 
 
 

 
 

Αλζξθσ Γιακουμάτοσ 
Θλεκ/γοσ Μθχ/κόσ ΣΕ 

 
 

 
Ο Προϊςτάμενοσ 
Σμιματοσ Θ/Μ 

 
 

 
Ιωάννθσ Μαυρόκοτασ 
Θλεκ/γοσ Μθχ/κόσ ΣΕ 

Μ/Θ Μθχ/κόσ 
Με Α’β 
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ΦΩΣΟΓΡΑΦΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΗΗ 

 

 

 

 

 

 

Φ1 : ΚΑΜΠΤΛΟΜΟΡΦΟ ΒΑΘΡΟ (ΟΨΘ ΑΠΟ ΣΘΝ ΟΔΟ ΟΔΤ.ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ – ΒΔ ΕΙΟΔΟ)  

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΤΣΙΚΗ ΕΛΛΑΔΟ 
ΔΗΜΟ ΠΑΣΡΕΩΝ 
Δ/ΝΗ ΑΡΧΙΣΕΚΣΟΝΙΚΟΤ ΕΡΓΟΤ- Η/Μ 
ΣΜΗΜΑ Κοινοχρήςτων Χώρων 

 
ΕΡΓΟ:  

 
Ολοκληρωμζνα ζργα 
αναβάθμιςησ πλατείασ 
Ανδροφτςου ςτην περιοχή 
“Βλατερό” του Δήμου 
Πατρζων 

 

 
ΧΡΘΜΑΣΟΔΟΣΘΘ: ΠΡΑΙΝΟ ΣΑΜΕΙΟ 
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Φ2: ΟΔΟ ΟΔΤ. ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ- ΔΙΑΔΡΟΜΟ ΚΙΝΘΘ 

 

Φ3: ΟΨΘ ΑΠΟ ΣΘΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ – ΠΡΟΑΤΛΙΟ ΧΩΡΟ (7ο Δθμοτικό χολείο)  
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Φ4: ΟΨΘ ΑΠΟ ΣΘΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΘ ΧΑΡΑ 

 

Φ5 : ΠΡΟΣΟΜΘ ΟΔΤ.ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ 
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Φ6 : ΟΨΘ ΠΡΟ ΣΘΝ ΟΔΟ ΟΔΤ. ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ 

 

Φ7 : ΔΙΑΔΡΟΜΟ ΚΙΝΘΘ 
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Φ8 : ΟΨΘ ΠΡΟ ΣΘΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ ΚΑΙ ΣΟΝ ΠΑΙΔΙΚΟ ΣΑΘΜΟ 

 

Φ9 : ΠΑΙΔΙΚΘ ΧΑΡΑ ΚΑΙ ΔΙΑΔΡΟΜΟ ΚΙΝΘΘ – ΘΕΑ ΠΡΟ ΔΑΤΛΛΙΟ 
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Φ10 : ΠΑΙΔΙΚΘ ΧΑΡΑ ΑΠΟ ΣΘ ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ 

 

Φ11 : ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ ΚΑΙ ΘΕΑ ΠΡΟ ΔΑΤΛΛΙΟ 
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Φ12 : Ο ΧΩΡΟ ΑΠΕΝΑΝΣΙ ΑΠΟ ΣΘΝ ΠΑΙΔΙΚΘ ΧΑΡΑ 

 

Φ13 :  ΒΑΘΡΟ (ΟΨΘ ΠΡΟ ΟΔΤ. ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ ΑΠΟ ΣΟ ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΣΘ ΠΛΑΣΕΙΑ)  
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Φ14 : ΟΨΘ ΠΡΟ ΟΔΤ. ΑΝΔΡΟΤΣΟΤ ΑΠΟ ΣΟ ΕΩΣΕΡΙΚΟ ΣΘ ΠΛΑΣΕΙΑ (ΔΙΑΔΡΟΜΟ) 

 

Φ15 : ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ- ΝΑ ΠΛΕΤΡΑ   
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Φ16 : ΦΘΟΡΕ ΑΠΟ ΣΘΝ ΟΔΟ ΑΓΙΑ ΑΝΑΣΑΙΑ - ΝΔ ΠΛΕΤΡΑ 

 

Φ17 : ΚΡΘΝΘ – ΝΟΣΙΟ ΣΜΘΜΑ  
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Φ18 : ΕΠΙΓΡΑΦΘ – ΧΡΟΝΟΛΟΓΙΑ 1978 – ΦΘΟΡΕ Ε ΕΠΙΦΑΝΕΙΕ ΣΟΤ ΒΑΘΡΟΤ  

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο από:
ΜΩΡΑΙΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
14/11/2022 10:18:51 πμ
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